

В Минздраве рассказали, что 20 % смертей в России вызваны плохой экологией и климатом. Такие данные озвучил директор департамента общественного здоровья и коммуникаций Минздрава Алексей Киселев-Романов. «Перепады погоды очень влияют на заболеваемость», — отметил специалист. Причины повышения уровня смертности могут быть разные, отметил Киселев-Романов, в том числе перепады температуры, повышенная влажность и атмосферное давление. Специалист сослался на данные, согласно которым «нормальный коридор для функционирования организма — от минус 10 до плюс 20 градусов». За его пределами «начинаются аномалии».

Подробнее: <https://www.the-village.ru/village/city/news-city/361431-eco-death>